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GİRESUN
TİCARET BORSASI

BASIN BÜLTENİ
(2019/1)
	
	
	Giresun Ticaret Borsasında; 2018 yılında 3 milyar 69 milyon 549 bin Liralık işlem gerçekleşmiştir.
	İşlem hacminde Borsamızın ana maddesi olan; Fındık ve Fındık Mamulleri her yıl olduğu gibi; 2.960.242.415.-TL. ile ilk sırada yer almıştır. İkinci sırayı 90.570.751.-TL. ile Yaş Çay Yaprağı aldı. Bitkisel yağlar grubunda bulunan Fındık Yağı 11.043.448.-TL.’lık işlem hacmiyle üçüncü sırayı alırken, Diğer gıda maddeleri grubunda ise 7.692.471.-TL.’ lık işlem gerçekleşmiştir.
 	Bu vesileyle her sene Karadeniz ve İstanbul İhracatçı Birlikleri tarafından açıklanan Fındık ihracatında ilk 20'ye giren, gururumuz, camiamızın göğsünü kabartan Üyelerimiz; 48.552.108 ABD Doları ihracat ile 6. sırada bulunan Yavuz Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş.'yi, 31.697.407 ABD Doları ihracat ile 9. sırayı paylaşan Yavuzkan Hazel Gıda Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi, 20.930.949 ABD Doları ihracat ile 11. sırayı paylaşan Noor Fındık Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi, 17. sırayı paylaşan Mehmet ve Şahap Bozbağ Fındık Sanayi Limited Şirketi, 3.713.813 ABD Doları ihracat ile 18. sırayı paylaşan Karadere Tarım Ürünleri Gıda Sanayi ve Ticaret Limited Şirketini ve 3.505.168 ABD Doları ihracat ile 19. sırayı paylaşan Feysa Gıda İnşaat Finansan danışmanlık Sanayi ve Ticaret A.Ş. izlemiştir. Üyelerimizi canı gönülden kutluyoruz. Kazançlarının bereketli ve işlerinin daim olmasını diliyoruz.
Camiamız üyeleri; 2018 Yılı Fındık ihracatının %14,2'lik kısmını tek başına Giresun İlinden yapma başarısını göstermiştir. Artan fındık ihracatımızın fındık özel sektörüne teşvik bazlı ve katma değerli ürün bazında yeni teşviklerin getirilmesi ayrıca sektörümüzün enerji ve istihdam maliyetlerinin finanse edilmesi durumunda dış girdi olmadan sağladığı ihracat katkısının daha da artacağını kamuoyu ile paylaşmak istiyoruz. 
Sürdürülebilir bir fındık tarımının ülkemiz lehine dönüştürülmesi için fındık sektöründe fındık bahçelerinin yenilenmesi ve arazi büyüklüklerinin rantbl hale getirilmesini buradan bir kez daha ifade ederken, doğrudan gelir desteğinin de alan bazlı değil üretim bazlı havza modeline dönüştürülmesini ve bu konuyla ilgili olarak Giresun Ticaret Borsası olarak her türlü görev verilir ise buna talip olduğumuzun bilinmesini istiyoruz.
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